

Sadržaj Poslovni plan

[Kako koristiti HBOR-ove programe za poslovne projekte](#)

[Vaš projekt ima potencijal, ali bez financiranja ostaje samo ideja](#)

[Što su HBOR-ovi programi financiranja i kako rade?](#)

[Kako podnijeti zahtjev za HBOR financiranje?](#)

[Najčešće prepreke kod HBOR financiranja i kako ih izbjeći](#)

[Ključni HBOR-ovi programi koje možete iskoristiti](#)

[Program za investicije – Kako financirati rast poslovanja?](#)

[Program za mlade poduzetnike – Financijska rješenja za startupe i početnike](#)

[Program za izvoznike – Kako HBOR pomaže hrvatskim firmama na stranim tržištima?](#)

[Program za inovacije i tehnologije – Kreditiranje modernizacije poslovanja](#)

[Zeleni programi HBOR-a – Financiranje energetski učinkovitih projekata](#)

[Kako podnijeti zahtjev za HBOR-ov kredit – konkretni koraci](#)

[1. Analizirajte potrebe](#)

[2. Odaberite pravi program](#)

[3. Pripremite poslovni plan](#)

[4. Kontaktirajte HBOR ili banku posrednika](#)

[5. Pripremite dokumentaciju](#)

[6. Podnesite zahtjev i pratite status](#)

[Najčešće prepreke kod HBOR financiranja – i kako ih izbjeći](#)

[Zahtjev nije dovoljno razrađen – kako ga poboljšati?](#)

[Nedostatak jamstava – koje su alternative?](#)

[Dug proces odobravanja – kako ga ubrzati?](#)

[Nismo sigurni da ispunjavamo uvjete – što učiniti?](#)

[Iskustva poduzetnika koji su uspješno koristili HBOR-ove programe](#)

[Kako da već danas osigurate HBOR financiranje?](#)

Kako koristiti HBOR-ove programe za poslovne projekte

Vaš projekt ima potencijal, ali bez financiranja ostaje samo ideja

Mnoga poduzeća u Hrvatskoj susreću se s izazovom pronalaska financijskih sredstava za [razvoj](#). HBOR ([Hrvatska](#) banka za obnovu i razvitak) nudi specijalizirane programe za [financiranje investicija](#), obrtnih sredstava, [inovacija](#) i ekoloških projekata, ali kako ih pravilno koristiti? Ovaj vodič pruža jasan pregled dostupnih programa, [prednosti](#) koje nude te konkretne korake za podnošenje zahtjeva.

Što su HBOR-ovi programi financiranja i kako rade?

- **Investicije:** Financiranje opreme, proizvodnih kapaciteta i nekretnina.
- **Obrtna sredstva:** Osiguranje kapitala za likvidnost i rast poslovanja.
- **Inovacije i razvoj:** Podrška tehnološkim rješenjima i istraživačkim projektima.
- **Energetska učinkovitost:** Krediti za ekološke projekte i održivi razvoj.

Ovi programi nude značajne [prednosti](#) poput nižih kamatnih stopa, duljeg roka otplate, moratorija na otplatu te mogućnosti subvencija i bespovratnih sredstava.

Kako podnijeti zahtjev za HBOR financiranje?

1. Odredite točan iznos i namjenu kredita.

2. Pripremite detaljan poslovni plan.
3. Provjerite uvjete prihvatljivosti za odabrani program.
4. Kontaktirajte HBOR ili poslovnu banku posrednika.
5. Podnesite potrebnu dokumentaciju i pratite status prijave.

Pravilna priprema ključ je brzog odobrenja zahtjeva i ostvarivanja financijske podrške za vaš projekt.

Najčešće prepreke kod HBOR financiranja i kako ih izbjeći

Mnogi [poduzetnici](#) nailaze na probleme poput neadekvatne dokumentacije, nedostatka jamstava ili dugog trajanja obrade zahtjeva. Priprema svih potrebnih materijala unaprijed te konzultacije s financijskim stručnjacima mogu značajno ubrzati proces i osigurati uspješnu prijavu.

Moglo bi Vas zanimati



Kako koristiti poslovni plan za evaluaciju poslovnih ideja



Mogućnosti financiranja za postojeće tvrtke u Hrvatskoj

Ključni HBOR-ovi programi koje možete iskoristiti

Program za investicije - Kako financirati rast poslovanja?

HBOR-ov program za [investicije](#) namijenjen je poduzetnicima koji žele proširiti poslovanje. Omogućuje [financiranje](#) opreme, zemljišta i građevinskih radova uz povoljne uvjete otplate i niske kamate.

Program za mlade poduzetnike - Financijska rješenja za startupe i početnike

Mladi [poduzetnici](#) mogu iskoristiti HBOR kredite s niskim kamatama i fleksibilnim rokovima otplate. Ovaj program je idealan za nove poslovne pothvate, posebno u tehnološkom i inovativnom sektoru.

Program za izvoznike - Kako HBOR pomaže hrvatskim firmama na stranim tržištima?

Poduzeća koja izvoze mogu koristiti HBOR-ove programe financiranja za povećanje kapaciteta, ulazak na nova tržišta i jačanje konkurentnosti. Program uključuje povoljne kredite i garancije.

Program za inovacije i tehnologije - Kreditiranje modernizacije poslovanja

Ovaj program omogućuje [financiranje](#) istraživanja i razvoja, digitalizaciju poslovanja te primjenu novih [tehnologija](#) kako bi tvrtke postale konkurentnije na tržištu.

Zeleni programi HBOR-a - Financiranje energetske učinkovitih projekata

HBOR nudi posebne programe za [financiranje](#) ekološki prihvatljivih projekata, uključujući obnovljive izvore energije i energetske [učinkovitost](#).

Kako podnijeti zahtjev za HBOR-ov kredit - konkretni koraci

1. Analizirajte potrebe

Prije prijave, definirajte koliko sredstava vam je potrebno i kako ih planirate koristiti.

2. Odaberite pravi program

Prilagodite izbor financiranja vašem poslovnom cilju – bilo da je riječ o investicijama, inovacijama ili izvozu.

3. Pripremite poslovni plan

HBOR zahtijeva detaljan [poslovni plan](#) s financijskim pokazateljima, projekcijama prihoda i rashoda.

4. Kontaktirajte HBOR ili banku posrednika

Za podnošenje zahtjeva obratite se izravno HBOR-u ili banci koja surađuje s HBOR-om.

5. Pripremite dokumentaciju

Popis potrebnih dokumenata uključuje financijske izvještaje, potvrdu o solventnosti i druge dokaze o poslovanju.

6. Podnesite zahtjev i pratite status

Nakon podnošenja zahtjeva, pratite njegov status i, po potrebi, dostavite dodatne informacije kako biste ubrzali proces odobravanja.

Moglo bi Vas zanimati



Kako koristiti poslovni plan za evaluaciju poslovnih ideja



Mogućnosti financiranja za postojeće tvrtke u Hrvatskoj

Najčešće prepreke kod HBOR financiranja - i kako ih izbjeći

Mnogi [poduzetnici](#) se suočavaju s izazovima prilikom podnošenja zahtjeva za HBOR kredit. Evo kako ih možete prevladati i osigurati sredstva za svoje poslovanje.

Zahtjev nije dovoljno razrađen - kako ga poboljšati?

Jedan od najčešćih razloga odbijanja je manjak detalja u poslovnom planu. HBOR traži jasno definirane ciljeve, [financijske projekcije](#) i [strategije rasta](#). Kvalitetan [poslovni plan](#) koji detaljno objašnjava kako će se sredstva koristiti značajno povećava šanse za odobrenje.

Nedostatak jamstava - koje su alternative?

Mnogi [poduzetnici](#) nemaju dovoljan [kapital](#) ili imovina ne zadovoljava uvjete HBOR-a. Alternativa je korištenje HAMAG-BICRO jamstava, [partnerstva](#) s investitorima ili kombinacija različitih izvora financiranja kako bi se smanjio rizik za banku.

Dug proces odobravanja - kako ga ubrzati?

HBOR-ov proces financiranja može trajati duže od očekivanog, no moguće ga je ubrzati. Ključ je u pripremi kompletne dokumentacije unaprijed, uključujući [poslovni plan](#), financijske izvještaje i garancije, te pravovremenoj komunikaciji s HBOR-om ili poslovnom bankom.

Nismo sigurni da ispunjavamo uvjete - što učiniti?

Ako niste sigurni ispunjavate li sve kriterije za HBOR [financiranje](#), najbolje rješenje je konzultacija s financijskim stručnjakom. Besplatne konzultacije s našim timom mogu vam pomoći da razumijete sve uvjete i prilagodite zahtjev kako biste povećali šanse za uspjeh.

Iskustva poduzetnika koji su uspješno koristili HBOR-ove programe

Poduzetnici koji su pravilno ispunili zahtjev i imali razrađen [poslovni plan](#) uspješno su osigurali HBOR sredstva. Evo nekoliko primjera:

- Jedan proizvođač je financirao proširenje proizvodnje i povećao kapacitete uz HBOR kredit.
- Obrt koji se bavi turizmom osigurao je investicijski kredit za modernizaciju objekta.
- Tehnološki startup je koristio HBOR sredstva za razvoj inovativnog proizvoda i izlazak na strano tržište.

Kako da već danas osigurate HBOR financiranje?

Konkurencija već koristi HBOR [financiranje](#) za [rast](#) svojih poslovanja - nemojte propustiti priliku. Kontaktirajte stručnjake koji će vam pomoći pripremiti savršenu prijavu i osigurati sredstva koja su vam potrebna za uspjeh.

Moglo bi Vas zanimati



Kako koristiti poslovni plan za evaluaciju poslovnih ideja



Mogućnosti financiranja za postojeće tvrtke u Hrvatskoj